## 生产无水氯化钙 海博化工 无水氯化钙

产品名称	生产无水氯化钙 海博化工 无水氯化钙
公司名称	潍坊海博化工有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东省潍坊市寿光市尧河路以东,圣城街以南
联系电话	18754409316

## 产品详情

潍坊海博化工有限公司生产的氯化钙是无色立方结晶体,白色或灰白色,优质无水氯化钙,有粒状、蜂窝块状、圆球状、不规则颗粒状、粉末状。吸湿性极强,易溶于水,生产无水氯化钙,同时放出大量的热,其水溶液呈微酸性。低温下溶液结晶而析出的为六水物,逐渐加热至30 时则溶解在自身的结晶水中,继续加热逐渐失水,工业级的无水氯化钙,至200 时变为二水物,无水氯化钙,再加热至260 则变为白色多孔状的无水氯化钙。

更多信息请百度搜索"潍坊海博化工有限公司"点击进入我公司网站查看。

潍坊海博化工有限公司主要生产研发:氯化钙、氯化镁、融雪剂,纯碱、小苏打等产品。更多信息请百度搜索"潍坊海博化工有限公司"网站查看。

颗粒状的无水氯化钙常作为干燥剂填充干燥管,用氯化钙干燥过的巨藻(或称海草灰)可用于纯碱的生产。一些家用除湿器会使用氯化钙吸收空气中的水分。氯化钙还可作为气体和有机液体的干燥剂或脱水剂。

潍坊海博化工有限公司位于世界风筝之都潍坊市西北部,地处中国蔬菜之都寿光市。公司是一家依托当地丰富的地下卤水资源,以及规模庞大的海洋化工集群优势,所成立的专业从事盐化工产品生产、研发与销售一体的高科技服务型企业。公司主要生产研发:氯化钙、氯化镁、融雪剂,纯碱、小苏打等产品。更多信息请百度搜索"潍坊海博化工有限公司"网站查看。

生产无水氯化钙-海博化工(在线咨询)-无水氯化钙由潍坊海博化工有限公司提供。潍坊海博化工有限公司 (www.wfhaibo.com)拥有很好的服务和产品,不断地受到新老用户及业内人士的肯定和信任。我们公司

是全网商盟认证会员,点击页面的商盟客服图标,可以直接与我们客服人员对话,愿我们今后的合作愉快!